

扎了3次车胎, 被拘15天罚1000元

他跟车主有矛盾, 三次趁夜下手, 逼得车主按监控抓他

本报3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 窆某和鲁某本来相识,因租房一事,窆某对鲁某有意见。此后,窆某3次趁夜扎破鲁某的电动三轮车胎。因故意损毁他人财物,窆某被行政拘留15日、罚款1000元。

外地务工人员鲁某暂住高新区双岛湾某村,从事个体小买卖,他有一辆电动三轮车。3月12日中午,鲁某发现三轮车前

胎破了漏气,他以为是自己不小心,就把车胎修补好了。但15日晚,鲁某又发现车胎瘪了,而且前后两个车胎均被扎破。

鲁某一开始没当回事,但车胎隔三差五被扎破,鲁某怀疑有人故意使坏。16日,鲁某报警。

鲁某白天骑车电动三轮车出去做生意,晚上就把车停放在租房门口,他怀疑有人趁夜对三轮车“下毒手”。初村边防派

出所民警建议鲁某在租房门口安装监控探头。果然不出所料,17日早晨,鲁某一出门就发现,刚被补好的前后胎又被扎破了。

鲁某查看监控发现,16日22时许,一男子来到鲁某的租房门口,扎破了三轮车的前后胎。他辨认出监控里的男子是窆某,他也住在这个村。当天民警将窆某抓获。起初,窆某死活不承认扎车胎,看到监控录像

才交代作案3次。

窆某和鲁某以前认识。去年,窆某得知鲁某想要租房,便好心介绍帮他租了房子。但后来房东找到窆某,抱怨鲁某把房子糟蹋得不像样子,窆某觉得很丢面子。3月12日,窆某喝了点酒,想起了这件事,气不打一处来,捅破鲁某的车胎出气,一次不解恨,他去扎了鲁某的三轮车车胎3次。

公房咋姓“公” 财政一把管起来

本报3月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 梁丽娜 时祝华)

近年来,市财政局区分公用土地、办公场所、公共场所等资产性质,探索出行政事业资产尤其是公房管理新模式。

原本分散在各个行政事业单位的土地、房屋产权统一收归财政部门,统一调配,提高房屋利用率。截至目前,收集土地19宗(含政府拆迁改造收回土地)29万 m^2 ,房屋152户约22万 m^2 ,两证齐全的公用房产已有9成归财政管理,真正实现资产从政府“名义所有”向完全所有转变。

实行公共场馆分类管理。直接统一管理市民文化中心等公益性场馆,避免各自为政、重复购置和资源浪费。对国际展览中心、国际会议中心等商务性场馆,按市场化运作模式委托管理,政府扶持和企业化经营相结合,降低维护成本,又服务更多居民。

早预防

22日是第二十个“世界防治结核病日”,主题为“你我共同参与 消除结核危害”,杏花村、塔山、塔中、石河、同德、南山、胜利、峰泉、大众等社区邀请市妇幼保健院呼吸科医师开展预防结核病知识讲座。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

防盗



21日,泽头边防派出所民警到辖区特种养殖场,结合近期发案,预警提醒防盗技巧,特种养殖场产量集中,价值较高,尤其要注意防盗。

本报记者 孙丽娟 通讯员 李红超 摄影报道

公告

徐洋,身份证号230702199110250911,毕业证丢失,毕业院校烟台职业技术学院,证书编号118211201306000539,声明作废。



为看一眼小龙虾, 霸道男打伤村民

本报3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 于钧华) 去年夏天,济宁嘉祥县男子梁某经过荣成成山镇一鱼塘,发现有村民在捕龙虾。梁某要看龙虾遭拒,与村民发生争执,他找人携凶器打伤村民,事后潜逃。10

个多月后,梁某落网。22日,梁某被押回荣成,已被刑拘。

今年3月中旬,济宁市嘉祥县疃里镇派出所民警在网吧发现可疑男子梁某,经查询是网上逃犯。

经查,梁某在荣成成山镇包了一片海,经营养殖生意。去

年7月13日,梁某行至成山镇松埠嘴村西一鱼塘,看到有村民用网捕小龙虾。出于好奇,梁某提出想看看笼子里的虾遭拒绝。梁某不解气,找两男子携带菜刀、铁棍前来殴打村民,致使村民头部、腰部受轻伤。

事发后,梁某等人逃离现场,荣成市公安局龙须岛边防派出所展开网上追逃,潜逃10个多月最终落网。22日,因涉嫌寻衅滋事罪,梁某被刑拘。目前,警方正对两名同案男子进行追逃。

威海文化国外秀, 今年韩国是重点

本报3月22日讯(记者 许君丽 通讯员 龙国栋) 今年,威海市文广新局抢抓中韩自贸区地方经济合作示范区和国家服务贸易创新试点城市建设重大机遇,以韩国为重点区域,以重点项目和重点活动为抓手,全面提升威海文化交流合作水平,推动威海文化

产品、服务走向国门。

为促进中韩文化合作,威海积极争取优惠政策,充分落实合作协议,吸引韩商来威投资。争取国家批准在自贸区设立韩资演出经纪机构、娱乐场所和印刷企业,取消中方占股条件限制,将韩商投资印刷企业审批权下放至威海,增强自

贸区文化产业发展政策优势。积极争取服务贸易试点扶持政策。全面落实前期与韩国各方面签署的友好合作协议,开展精准招商,争取更多韩国文化创意产业项目落户威海。

威海还积极推动对韩文化贸易,加强对韩项目建设。推动中韩影视文化基地、金石湾艺术

园区艺术品保税仓库、中韩国际珠宝饰品城等载体建设。梳理文化企业出口清单目录,鼓励企业开展文化服务贸易。同时,深化中韩文化交流,促进产业合作,今年上半年与下半年,威海将在首尔中国文化中心分别举办“美丽威海”美术作品展、“中韩自贸看威海”摄影展。

“驾·享法兰西”东风雪铁龙科技创享体验营第3季成都热辣开启

3月19日,主题为“驾·享法兰西”的东风雪铁龙科技创享体验营第3季在天府之国成都“热辣”开启。作为东风雪铁龙品牌首创的全时体验活动,科技创享体验营第3季覆盖了全国87个城市,时间横跨3-6月,并凭借专为本次活动建立的全网招募平台,让所有的消费者都有机会参与进来。同时,东风雪铁龙还会将“客户体验”理念贯

穿到全年品牌活动中,只要关注东风雪铁龙,就能体验到东风雪铁龙与众不同的品牌、产品技术及服务。

2016年,广大消费者不仅能从科技创享体验营中感受品牌的与众不同,也将在未来更多的品牌体验活动中,感受东风雪铁龙在品牌定位、产品技术以及售后服务的真正实力。



气质+内涵 新K2“猴赛雷”的秘诀



佛学上说的“相由心生”,指的是人的相貌源于自身内涵的修养。作为一款颇受热捧的“国民家轿”,新K2的优秀气质正是来自于世界著名汽车设计大师彼得·希瑞尔的匠心营造。除此之外,新K2更利用五星级安全的人性化呵护,为消费者带来无与伦比的驾乘享受。新K2在用卓越表现征服大众的同时,也在为东风悦达起亚品牌增光添彩,在全球发行

量最大的专业汽车杂志—德国《汽车画报》发布的2015德国汽车质量报告中,KIA就占据了品牌榜的榜首位置。

在东风悦达起亚由内而外的精心锻造下,内涵、气质俱佳新K2如同一位既养眼,又贴心的知己好友,为平凡生活增添了几分“超凡”质感。驾驶一部新K2,可以漫步春日的繁华,亦可沉醉秋夜的凉爽,让生活突破平庸和刻板,变得“猴赛雷”。

科技护航 全新K5行车有道

科技改变了生活的方方面面,在出行工具上,同样也经历着科技带来的革命性影响。东风悦达起亚全新K5在造车之初,针对新时代精英人士智能化的需求,将领先的前瞻性科技注入其中,塑造出自信、大气的尊贵型车风范,驶出颇具绅士情怀的“行车之道”。传承旗下产品的优秀表现,在全球发行量最大的专业汽车杂志—德国《汽车画报》发布的

2015德国汽车质量报告中,KIA占据了品牌榜的榜首位置。

源于彼得·希瑞尔“Design KIA”的理念精髓,全新K5一车双款的创新性设计,是对自身“卓尔不群”特质的有力诠释。

2016年,以“革新经营,驱动未来”为经营方针的东风悦达起亚持续深入对于产品实力的深入发掘,从而锻造出以全新K5为代表的科技标杆,引领未来创新趋势。

